



定了！冰雪大世界18日开园

游客可提前预约游玩超级冰滑梯、雪花摩天轮等项目

本报讯（记者 张鸣霄/文 刘洋/摄）记者从马迭尔文旅集团获悉，第二十五届哈尔滨冰雪大世界定于12月18日11时正式开园迎客。

第二十五届哈尔滨冰雪大世界以“龙腾冰雪 逐梦亚冬”为

主题，将2025年哈尔滨亚冬会与龙江地域文化、冰雪文化结合起来进行创作，为世界各地游客打造一座集冰雪艺术、冰雪文化、冰雪演艺、冰雪建筑、冰雪活动、冰雪体育于一体的冰雪乐园。游客可以欣赏美轮美奂的冰雪景

观，还可以提前预约游玩超级冰滑梯、雪花摩天轮、滑雪体验区等项目，预约观看哈冰秀、汽车芭蕾秀等表演，畅玩雪地转转、冰上自行车、冰伞等娱乐项目，尽情感受冰雪王国的欢乐与魅力。



备好这张导览图 今冬来冰雪大世界保你不“迷路”



本报讯（记者 张鸣霄）第二十五届哈尔滨冰雪大世界，无论是冰建景观还是演艺活动全程高能，精彩项目很多，进园后如何确保“不迷路”？如何在一天内尽情体验？“冰雪玩家”齐聚一处，该如何安排时间？提前在手机里备好这张冰雪大世界导览图，给你安排得明明白白。

千余个冰雪景观 让你大饱眼福

第二十五届哈尔滨冰雪大世界以“龙腾冰雪 逐梦亚冬”为主题，园区总体规划面积81万平方米，为历届规模最大，用25万立方米的冰和雪打造千余个冰雪景观。

今年哈尔滨冰雪大世界的停车场面积达到21万平方米，划分出2800个停车位，社会车辆、公交车、出租车、网约车停车区域规划分明，可以充分满足游客的停车需求。

在这里，你可以与园区最高、体量最大的冰建主塔“冰雪之冠”来个亲密接触、走近“冰雪历程”感受哈尔滨深厚的冰雪文化底蕴、奏响冰钢琴感受“音乐之城”的魅力、登上观景台瞭望园区美景……还可以登上“绚墨舞台”与万人共舞。

冰滑梯、雪圈漂移 娱乐项目种类繁多

冰雪大世界的冰雪娱乐项目形式多样。作为娱乐项目里的“顶流”，经过全面升级的“超级冰滑梯”，滑道由8条增加到了14条，最长的一条滑道更是长达521米，这意味着能玩上冰滑梯的游客比往年增加近一倍，排队的时长也可以更短。

有人说，每一个摩天轮都装满了爱，一定要和喜欢的人来一次。哈尔滨冰雪大世界“雪花摩天轮”今年同样焕新升级，亲子、爱情、KTV、商务四大主题轿厢，带

你穿越云端，鸟瞰冰雪天际线。如果说想在冰天雪地里保持热情不减，那你得去“冰雪欢乐汇”转转，这里集合了全园的大部分冰雪娱乐项目，雪圈漂移、雪地悠游球、雪地四驱车……种类繁多，不胜枚举。在这些冰雪娱乐项目中，最受瞩目的莫过于“冰雪汽车芭蕾秀”了。这场开创冰雪汽车特技秀场先河的表演，将由中国顶级汽车特技表演团队呈现。

如果你是滑雪爱好者，或者是想尝试滑雪的初学者，园区内的“滑雪体验区”一定不要错过。《和平精英》玩过吧？《甄嬛传》看过吧？《我的世界》见过吧？《宇宙护卫队》听说过吧……这些，在第二十五届哈尔滨冰雪大世界园区里统统都有！今冬，哈尔滨冰雪大世界以雪雕形式还原剧集、游戏、动画的经典角色、动作与场景，甄嬛、四大爷、象牙山四巨头……冰雪文化区还设有“冰雪研学体验营”，由哈尔滨师范大学美术学院冰雪专业的师生

团队进行冰雪体验式教学，邀你加入沉浸式的冰雪体验。此外，在冰雪美食馆和雪花摩天轮等候大厅内，还设置了文创旗舰店，有很多哈尔滨冰雪大世界的自主文创产品。

房车营地升级 吃、住、玩完美融合

与第二十五届哈尔滨冰雪大世界同步迎客的还有冰雪秀场、冰雪美食馆和四季游乐馆。今年强势回归的“哈冰秀”演出将在冰雪秀场上演。“哈冰秀”是园区内乃至哈尔滨最具特色、最具世界级水准的顶级演出，也是无数游人此行的必去打卡地。今年“哈冰秀”演出的主题为“辉煌盛宴”，邀请了来自俄罗斯、美

国、白俄罗斯等12个国家的50位艺术家，将呈现最精美奇绝的冰上演艺。在冰雪美食馆内，有马迭尔、星巴克等30多个餐饮品牌入驻，火锅、烤肉、日料、甜品……在园区里玩得累了、冷了、饿了，可以随时走进冰雪美食馆，一边休息一边大快朵颐。四季游乐馆是集游乐、教育等于一体的高品质亲子游乐体验空间，室内冰滑道、旋转木马、天旋地转、时空穿梭……各种游乐设施可以亲子畅玩。

上届哈尔滨冰雪大世界推出的房车营地项目，深受广大游客青睐。今年房车营地将进行全面升级，23间臻享房车休息室，6种装修风格，双人、家庭两种车型，各种用品一应俱全，将吃、住、玩完美融合。

